
νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Άλλο ένα διαμάντι μας επιφύλασσε η δήθεν “ανεξάρτητη” και “ουδέτερη” δικαιοσύνη. Χτες, στις 25/02
έγινε πρόταση του εισαγγελέα για τροποποίηση του κατηγορητηρίου του δολοφόνου του Αλέξη
Γρηγορόπουλου, Κορκονέα, από ανθρωποκτονία με ευθύ δόλο, σε ανθρωποκτονία με ενδεχόμενο δόλο.
Επίσης, πρότεινε την αθώωση του Βασίλη Σαραλιώτη, του ειδικού φρουρού που ήταν μαζί με τον
Κορκονέα.

Πλέον, αν είσαι αστυνομικός, μπορείς να χτυπάς μέχρι θανάτου έναν άνθρωπο που είναι πεσμένος και
αιμόφυρτος, όπως έγινε με τον Ζακ, μπορείς να σκοτώνεις στο ξύλο πίσω από τις κλειστές πόρτες ενός
τμήματος και πλέον μπορείς να σηκώνεις το όπλο, να στοχεύεις και να πυροβολείς, αλλά σ’ αυτή σου την
πράξη να μην υπάρχει δόλος. Μάλλον επιβεβαιώνεται το γνωστό σύνθημα του Δεκέμβρη του 08: “το όπλο
του μπάτσου είναι μαγικό, ρίχνει στον αέρα και βρίσκει στο ψαχνό”. Θα ήταν γελοίοι αν δεν ήταν
απροκάλυπτα προκλητικοί. Η δικαιοσύνη του αστικού κράτους έρχεται να επιβεβαιώσει με τον πιο κυνικό
τρόπο την φράση του προέδρου της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών, Δημοσθένη Πάκου, ότι
“αυτή είναι η πρακτική και σε όποιον αρέσει”. Πολύ φυσιολογικό, είναι κατ΄επέκταση οι αστυνομικοί, να
βγαίνουν με τέτοιο θράσος και να κάνουν αντίστοιχες δηλώσεις, αφού ξέρουν ότι από πίσω τους έχουν τις
πλάτες των δικαστών και των εισαγγελέων και θα τη γλιτώσουν.

Βεβαίως, δεν έχουμε καμία αυταπάτη ότι το αστικό κράτος θα καταδίκαζε τους δολοφόνους
αστυνομικούς όπως τους άξιζε, όπως δεν έκανε και με τους νεοναζί δολοφόνους του Φύσσα, του Λουκμάν,
όπως πάει να κουκουλώσει την υπόθεση Εμπουκά κ.τ.λ. Εμείς ωστόσο δεν είμαστε διατεθειμένοι να
γίνουμε θεατές σ’ αυτήν την κοροϊδία. Απαιτούμε να αποδοθούν άμεσα οι ευθύνες που αναλογούν στους
ειδικούς φρουρούς που είναι υπεύθυνοι για τη δολοφονία του Αλέξη. Απαιτούμε η κυβέρνηση και οι
αρμόδιοι φορείς να πάρουν εδώ και τώρα θέση και να αφήσουν τις γνωστές αερολογίες περί
ανεξαρτησίας των αποφάσεων της δικαιοσύνης.

Το όπλο του Κορκονέα δεν το όπλισε “η κακιά στιγμή”, το όπλισε η εξουσία που δίνει η αστυνομική στολή
για την θωράκιση του αστικού κράτους. Εμείς δίνουμε όρκο ότι θα παλέψουμε μέχρι τέλους ενάντια στις
πολιτικές και το σύστημα που γεννά τους δολοφόνους του Γρηγορόπουλου, της Κανελλοπούλου, του
Κουμή, του Καλτεζά. Και τότε η οργή των εργατών και των νέων θα είναι αμείλικτη. Το χρωστάμε στους
νεκρούς μας, αλλά και στο μέλλον μας.
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